
5'

€

Μετά το κλείσιμο μιας δημοπρασίας, το Ultimo 
δίνει στους πελάτες της ηπειρωτικής Ευρώπης 
πέντε λεπτά για να υποβάλουν την καλύτερη 
και τελική προσφορά τους.  

   Μεγιστοποιήστε τις πιθανότητές σας να 
αποκτήσετε το αυτοκίνητο που σας έχει 
ανατεθεί από τον πωλητή! 

   Θα λάβετε ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυ-
δρομείου ή μια ειδοποίηση του προγράμμα-
τος περιήγησης με έναν σύνδεσμο προς τη 
σελίδα με τις λεπτομέρειες του αυτοκινή-
του. Μόνο εσείς έχετε πρόσβαση. 

   Η σελίδα λεπτομερειών του αυτοκινήτου 
δείχνει αν το Ultimo είναι διαθέσιμο για 
δημοπρασία.

Παρακολουθήστε όλες τις προσφορές σας σε 
διάφορες δημοπρασίες και μεγιστοποιήστε 
τις πιθανότητες να κερδίσετε με τα εργαλεία 
καθοδήγησης τιμών. 

   Με μια πλήρη επισκόπηση, θα σας είναι πιο 
εύκολο να κερδίσετε τις δημοπρασίες σας! 

   Μεταβείτε στην ενότητα « Οι προσφορές 
μου ». μέσω του μενού πλοήγησης στο 
επάνω μέρος του ιστότοπου. 

   Δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
τον πράκτορα προσφορών από το 
« Οι προσφορές μου ».

Εισάγετε τη μέγιστη προσφορά σας. 
Στη συνέχεια, ο πράκτορας προσφορών κάνει 
προσφορά για εσάς.

   Είστε ελεύθεροι να εργαστείτε, γνωρίζοντας 
ότι δεν θα κάνετε περισσότερες προσφορές 
από όσες είναι απολύτως απαραίτητες και 
δεν θα υπερβείτε ποτέ τα όριά σας.

   Ενεργοποιήστε τον χρησιμοποιώντας τον 
διακόπτη στη σελίδα λεπτομερειών του 
αυτοκινήτου. Μπορείτε να την ορίσετε 
ως την προεπιλεγμένη μέθοδο υποβολής 
προσφορών από το « Ο λογαριασμός μου ».

   Πατώντας το κουμπί « Αγοράστε τώρα » 
κερδίζετε πάντα το αυτοκίνητο, ακόμη 
και αν ορίσετε πρώτα τον πράκτορα 
προσφορών.

Ultimo

Οδηγος τιμων

Οι προσφορές μου Αντιπροσωπος 
προσφορων

   Πελάτες της ηπειρωτικής Ευρώπης: Το βαρόμετρο τιμών δείχνει πόσο ελκυστική φαίνεται η προσφορά σας σε σχέση  
με την εκτιμώμενη τιμή πώλησης. θα βρείτε το βαρόμετρο τιμών στα δεξιά της σελίδας λεπτομερειών του αυτοκινήτου.  
Δεν είναι διαθέσιμο για τις δημοπρασίες « Αγοράστε τώρα ».

   Πελάτες του Ηνωμένου Βασιλείου: Για να σας βοηθήσει να πάρετε τις καλύτερες αποφάσεις για την υποβολή προσφορών, θα βρείτε την τρέχουσα εκτιμώμενη αξία 
κάθε οχήματος κάτω δεξιά στη σελίδα με τις λεπτομέρειες του αυτοκινήτου. 

 •  Το « CAP clean » υποδεικνύει την κορυφαία εμπορική αξία του οχήματος, εάν είναι έτοιμο να πωληθεί και διαθέτει τρέχον ΚΤΕΟ, πλήρες ιστορικό σέρβις, όλα τα 
έγγραφα και εφεδρικά κλειδιά.

 •  Το « CAP average » ισχύει εάν το όχημα βρίσκεται σε λογική κατάσταση δεδομένης της ηλικίας και των χιλιομέτρων του, αλλά δεν είναι στην καλύτερη δυνατή 
κατάσταση.

 •  Το « CAP below » υποδεικνύει την εμπορική αξία ενός οχήματος που βρίσκεται σε κατάσταση κάτω του μέσου όρου, λαμβάνοντας υπόψη την ηλικία και τη 
χιλιομετρική του απόσταση. 

 •  Το « CAP retail » παρέχει μια εκτίμηση της τρέχουσας λιανικής αξίας του οχήματος.

   Οι πελάτες της ηπειρωτικής Ευρώπης μπορούν να δουν την τιμή 
αγοράς καταναλωτή. Πρόκειται για τη μέση τιμή ενός συγκεκριμένου 
οχήματος στην καταναλωτική αγορά της χώρας σας. Αυτός ο χρήσιμος 
οδηγός σας ενημερώνει για το πόσο λίγο ή πόσο πρέπει να προσφέρετε. 
Περιλαμβάνει τον ΦΠΑ, αλλά δεν λαμβάνει υπόψη τις ζημιές. Εάν είναι 
διαθέσιμη, θα βρείτε την τιμή καταναλωτικής αγοράς στα δεξιά της 
σελίδας με τις λεπτομέρειες του αυτοκινήτου.

   Οι πελάτες του Ηνωμένου Βασιλείου μπορούν να βασιστούν στην « CAP 
retail », η οποία παρέχει μια εκτίμηση της τρέχουσας λιανικής αξίας του 
οχήματος.

Τιμή καταναλωτή  
στην αγορά

Ενημερωσεις
    Ένα μήνυμα που εμφανίζεται στο πρόγραμμα  
περιήγησής σας ή, αν είστε πελάτης της  
ηπειρωτικής Ευρώπης, στο κινητό σας τηλέφωνο,  
για να σας ενημερώσει για όσα πρέπει να γνωρίζετε. 

   Θα πρέπει να επιτρέψετε στο πρόγραμμα περιήγησης και στο τηλέφωνό 
σας να εμφανίζει αυτά τα αναδυόμενα μηνύματα. Προσαρμόστε τις 
ρυθμίσεις στο « Ο λογαριασμός μου » για να βεβαιωθείτε ότι λαμβάνετε 
μόνο τις ειδοποιήσεις που θέλετε.

   Διαθέσιμο για Google Chrome, Mozilla Firefox, iOS και Android.

Τι είναι και πώς λειτουργούν
Εργαλεία προσφορών OPENLANE

Ενδέχεται να υπάρξουν εξαιρέσεις. 

Για τους όρους και τις προϋποθέσεις μας, παρακαλούμε επισκεφθείτε:  
openlane.eu/el/terms
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